P1.

El dltimo piso de un edificio se compone de un sistema monolitico de losa en una
direccién sobre vigas, como se muestra en la figura. La luz efectiva de la viga es de 10.5
m y todas las vigas estan separadas 2.3 m entre bordes interiores. Sobre cada ancho de
losa de 2.3 m, hay una capa de tierra de 1.5 m.de espesor. Suponga también, que los
extremos de la losa soportan un muro de 30 cm de espesor y 2.15 m de alto, con un

peso de 16 kN/m. Disefie la viga T suponiendo que la tierra himeda pesa 20 kN/m?®.
(Suponga un momento de M = wi?/11.).

fc =20 MPa
fy = 420 MPa

Nota: Utilice en este caso, para el célculo de cargas mayoradas, la combinacion:
1.2D + 1.6L.
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P2. Considere una viga simplemente apoyada, de luz libre de 10 m, solicitada con carga
viva de 35 kN/m y carga muerta total de 18 kN/m. Los materiales son los siguientes:
f'c =25 MPay fy = 420 MPa.

Considerando una carga axial nula (N=0), determine las dimensiones b y d en
funcién de la carga critica de corte (a d del apoyo), para los siguientes casos:

a. Viga con armadura de refuerzo al corte minima
b. Viga con armadura de refuerzo al corte tal que Vs = 3Vc

Considerando una carga axial muerta de compresion Np = 400 kN, determine las

dimensiones b y d en funcion de la carga critica de corte (a d del apoyo), para los
siguientes casos:

a. Viga con armadura de refuerzo al corte minima
b. Viga con armadura de refuerzo al corte tal que Vs = 3Vc

Nota: Usar expresiones simplificadas para el célculo de Vc
Considere d = 1.5b
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